



更多精彩内容见本报微信

新东方之约首届“寻找唐山文学希望之星”颁奖典礼举行

3名小选手获评唐山文学希望之星

详见4版



风光旖旎洋河畔

近年来,河北省秦皇岛市抚宁区在实施生态优先战略过程中,持续推进流经城区的洋河及周边环境的生态治理,使受损生态系统得到有效修复。目前,该区域已形成集人工湖、木栈道、亲水平台等于一体的洋河湿地公园景观廊道。新华社记者 杨世尧 摄



唐山市对主城区文明城市创建工作进行督导检查 街头非法发放房产广告被罚

本报讯(燕都融媒体记者刘超)8月30日,记者跟随唐山市文明办、市公安局组成的文明城市创建检查小组对主城区文明城市创建工作进行督导检查。

检查组一行先后巡查了建设路、华岩路、西山道、北新道、站前路、长宁道等城市主次干道及华岩东里、鹤祥园、裕华嘉苑等社区,对市中心区文明养犬、在城市主次干道发放小广告、侵占盲道等情况进行督导检查。重点对农行唐山分行门前临时务工、装修施工人员集聚进行督导,发现经过治理相关情况已经得到改善,没有发现临街摊位侵占盲道情况。在卫国北路与裕华道交叉口东南角,发现一起非法发放房产广告现象,随即进行了治理督导,责令其接受处罚。长宁道花卉市场外沿街贩卖犬只的自发市场被取缔后,贩卖犬只现象已得到有效遏制。

效遏制。

唐山市文明养犬管理办公室主任刘瑞岭介绍,今年以来,在文明城市创建工作中,唐山市积极开展文明养犬宣传活动,现场对居民讲解《唐山市养犬管理条例》,宣传犬牌犬证办理流程,解答群众咨询,并落实携犬出户时,携犬人要带上犬证,为犬挂犬牌、束犬绳等措施,要求携犬人做到犬粪自清,晚上19点至早晨7点遛犬,公园、广场等公共场所禁止携犬入园。他提示广大市民,切实增强市民依法、文明、科学养犬的意识,做到为犬只上犬牌犬证,遛犬拴绳,并为犬只戴上口罩,做到犬粪自清。

今年以来,唐山市中心城区临街商铺乱扔杂物、侵占盲道、在主次干道发放小广告等不文明行为也得到有效遏制。截至目前,经过大力宣传、整治,全市文明城市创建工作取得较好成效。

这个国家级救援基地 唐山挂牌成立

详见2版

秦皇岛这类机构将 全部设置国医堂

详见3版

新闻热线

唐山 0315-2340000
秦皇岛 0335-3890000



燕赵都市报+冀东版
零售价 每份一元